

儿媳视力残疾 自己卧床十年 儿子一人撑起一个家

七旬老人期盼爱心人士帮助

□ 记者 蓝叶佳乐

本报讯 日前,我县一市民给记者打来电话,反映大柘镇柘溪下村的胡文德一家生活艰苦,希望通过媒体寻求帮助。

近日,记者在胡文德外甥赵亮的带领下,顺着一条狭窄的胡同,来到了胡文德的家中。

当天就胡文德一人在家,见到他时,他正在房间里坐着看电视。记者看见,狭小的空间里放着两张床,一张桌子和一台电视,赵亮告诉记者,因为老人下半身残疾,活动不便,要是没有人帮他挪身子,他这样一坐就是一整天。

据介绍,老人如今已73岁了,长年靠药物治疗,每三天就要开一次药,一次200元。“若是不坚持吃药,老人就会出现水肿。但是幸运的是,近几年老人的情况有所好转,以前只能整天躺在床上,现在都能坐起来了。”赵亮说。

老人如今的境遇,还要从10年前说起。

10年前的一天,一家人正在吃饭,老人突然晕倒,吓坏了的家人赶紧将他送到医院,检查后得知老人中风了。这一噩耗对于原本不富裕的家庭来说无疑是晴天霹雳,

“老人以前身子骨还算硬朗,因为儿媳视力残疾干不了活,家里的重担都靠老人和他的儿子支撑着,这下好了,家里的支柱倒了一半。”赵亮惋惜地说道,自从老人生病后,在外地打工的儿子只能回家全心全意照顾老人。

如今,胡文德一家5口人都生活在70几平方米的老房子里,因为房子是建国前建造的,如今已被鉴定为C级危房。“一到下雨天就漏水,去年6月份汛期时,怕大雨“冲垮”房子,全家人都临时搬出去住了一段时间。”赵亮介绍,这原本是胡文德三兄弟的房子,由于其他两兄弟已不在人世,这个房子就暂时由老人一家5口人住着,他们想要在原址上拆了重建,可又牵扯到房产归属的问题,想要在别处建新房子,却又没有这么多资金。

几年前,大柘镇政府出钱,帮老人家的厨房重新修缮了一遍,电路重新安装,瓦片也重新翻修,这才让他们的生活环境有所好转。

据悉,老人的儿子胡志勇今年40多岁,没有稳定经济来源,靠帮别人打零工、干农活挣钱,一天赚100到200元,“他也并不是每天都能找到活,通常是‘有了这

顿,没有下顿’。自家种的粮食也就只够养活5口人。”赵亮说,2016年底,老人因胆结石住院了几个月,尽管镇里给予了部分医疗救助资金,但依然不够支付近四万元的医药费,于是胡志勇便到处借钱。为了尽快还钱,胡志勇通过充当免费劳动力来偿还。

赵亮坦言,虽然镇里针对残疾人每个月有300到400元的补贴,但对于这个清贫的家庭来说仍是杯水车薪。如今像胡文德这样,家中有两个残疾人需要照顾的情况,在村里已经不多了,虽然党委政府给予他们一定的帮助,但他们的生活依旧困难。在此,胡文德希望社会上的热心人士能够伸出援助之手,帮帮他们。

如果您希望帮助这个家庭,可以通过以下方式联系赵亮。

联系方式:
13626789913(570614)



县公安局举行“3·17”特大贩毒案新闻发布会

□ 见习记者 李杰
通讯员 王一彬

本报讯 “‘3·17’遂昌贩毒团伙案是2017年浙江省十大毒品案件,是近年来浙江省破获的一次性缴获‘K粉’量最大的案件……”昨日,县公安局举行“3·17”特大贩毒案新闻发布会。

据悉,该案件经过3个多月的深入侦查,于2017年7月18日凌晨展开收网行动,一举捣毁了以吴某为首的家族式贩毒团伙,成功斩断了一条从广东至遂昌中转,再到福建、上海及浙江温州、衢州等地的贩毒通道。

2017年3月13日下午,公安部、省公安厅通报了一条来自广东省公安机关提供的涉毒线索,线索反映可能有人在丽水从

事制毒或贩毒活动。得到线索后,丽水市公安局禁毒支队高度重视,立即成立专案组,并迅速展开研判,排摸线索。

“起初,有价值的信息基本没有,仅凭一个电话号码,到底是制毒还是贩毒,对象是谁,又藏在哪里,一切都是未知数。”县公安局办案民警林明(化名)介绍,为了尽快打开突破口,从2017年3月中旬到4月期间,专案组成员丝毫没有松懈对线索的追查,大家连轴转,几乎没有休息日。功夫不负有心人,很快,吴某、毛某、葛某等人进入警方视线,一张涉毒网络逐渐清晰,最终15名犯罪嫌疑人全部落网。行动中,累计缴获毒品“K粉”100.66公斤,辅料22.43公斤,扣押毒资44.28万元、汽车两辆。

市文联“艺术家走基层”活动走进遂昌

□ 记者 蓝叶佳乐

本报讯 昨日下午,由市文联主办的“永远跟党走,共筑复兴梦”新年欢乐文艺志愿活动在三仁畲族乡小忠村文化礼堂举办,来自全市各文化领域的艺术家们齐聚一堂,各展所长,为广大农村群众送上了一道丰盛的文化大餐。

伴随着舞蹈《青山绿水》的欢快旋律,文艺演出拉开了序幕,接着一曲动感的歌曲《悟空》,很快调动起观众的热情。一段轻快简明的快板,将党的十九大描绘的宏伟蓝图生动展现在观众面前,引起大家共鸣;小品《我的垃圾》以创建全国文明城市为主题,在轻松愉快的氛围中,提醒大家树立文明意识、增强环保理念……

短短1个半小时,歌曲、舞蹈、小品、戏曲等10多个精彩节目轮番上阵,艺术家们或引吭高歌,或翩翩起舞,将演出推向1个又1个高潮。台上表演精彩纷呈,台下书法家们也“不甘落后”,现场泼墨挥毫,免费为村民写春联。“今天看了精彩的演出,又拿到了自己心仪的春联,非常开心。”小忠村村民徐忠义说。

“这种新春送欢乐到基层的活动我们已经连续开展10多年了。今年我们根据十九大报告的内容编排了一台文艺演出,然后到各县市(区)农村文化礼堂进行巡演,就是希望通过这种群众喜闻乐见的方式,将优秀文化作品送到基层,也将十九大精神传递到基层。”市文联负责人陈江洪说。

共唱村歌 共学舞蹈

文化活动让苏村人民生活更美丽

□ 记者 曹俊杰
见习生 廖承燕 通讯员 徐思涵

本报讯 这些日子,一到傍晚,苏村文化礼堂前的空地上便聚集不少村民,随着音乐响起,村民们快乐地跳起广场舞。“每天晚上聚在一起跳跳舞,唱唱歌,这样的生活真惬意。”该村村民苏增娣笑着说。

建设美丽幸福新苏村,牵挂着各级领导的心,也备受社会各界关注。当前,苏村美丽乡村建设如火如荼,成效显著,展现出了全新的面貌。村庄基础设施加快建设的同时,村民的精神生活也需不断提升。为此,村两委积极开展文化活动,丰富村民的业余生活,不断提升他们的幸福感和获得感。

为了支持苏村发展建设,县

文化馆还派专业指导老师进村教学,在教授村民歌舞的同时,积极宣传苏村特色文化。“县文化馆馆长程琳菲每个星期都会来,耐心地教我们唱‘苏村谣’‘美丽苏村’这些歌曲,如今我们村大部分人都会唱了。”村民苏君芽说。

“除了有专业的老师教学,我们的硬件设施也在不断完善。”苏村村党支部书记华素萍说,专业的音响设备、修葺一新的村文化礼堂,为村民们休闲娱乐提供了很大的便利。

“学了广场舞和苏村歌谣后,村民对村庄的认同感更深了,邻里间的感情也更浓了。”华素萍说,文化活动让村里少了“打麻将、看电视”,多了一丝文化气息,苏村人的精神面貌焕然一新。

遗失声明

中国联合网络通信有限公司遂昌县分公司遗失机构信用代码证,证号为G9933112300006140E,声明作废。

遂昌小农贡菜配送有限公司遗失证号分别为1123021401(201502007),1123021402(201502008),1123021403(201502009),1123021404(201502010),1123021405(201502011)的丽水市农村土地流转经营权证五份,声明作废。



近日,县消防大队组织宣传员走村入户开展冬季消防宣传活动,将《消防二十条》和印有消防知识的年画挂历挨家挨户地送到市民手上。图为工作人员将宣传资料发放至车间。

见习记者 李杰 通讯员 罗益群 摄

种下仅5天便惨遭“毒手” 30余棵绿化树被连根拔起横在路中间

公路部门提醒:绿化树是公路基础建设的重要组成部分,应该全民爱护

□ 见习记者 李杰
通讯员 刘岳峰 王黎

本报讯 1月17日上午,县公路局巡查人员在对通往北界镇苏村村的潘金线进行巡查时,发现王坞村路段约30多棵红叶石楠树被连根拔起,翻倒在路边,便第一时间报了警。

记者跟随县公路局工作人员及北界派出所民警到达现场后,发现近3米高的红叶石楠树横倒在路中间,不仅对树的存活造成

了影响,而且给交通也带来很大不便。

“这些树是为了对潘金线进行绿化改造而种的,种下才短短5天就被拔了,我也很费解谁会干出这种事。”负责该路段绿化工作的施工人员徐喜悦说,目前已经安排了施工队伍及时将树补植回位。

据了解,县公路局自2017年12月19日开始对潘金线道路两侧进行绿化再提升工程,总投资约60万元,改造后将极大提高公路两侧美化程度。“公路绿化树木

形成景观需要大量人力和物力的投入,公路两侧的树木除了有调节区域气候、改善空气质量、降低噪音、阴凉降温等基本生态作用外,其主要功能还包括美化道路景观,是公路基础建设的重要组成部分,应该全民爱护。”县公路局相关负责人表示。

了解情况后,民警第一时间对现场进行了勘查、取证,随即走访了周边的村民,进一步排查可疑人员。截至目前,案件仍在进一步调查中。